

पीडीएमसी और कोकिलाबेन अंबानी अस्पताल के बीच करार

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर - गोंदिया और सोलापुर की तर्ज पर अंबानी गरी में भी शीघ्र भव्य कैसर अस्पताल साकार होने जा रहा है। खबर है कि, शिवाजी शिक्षा संस्था द्वारा संचालित पंजाबराव देशमुख वैद्यकीय महाविद्यालय एवं मुंबई के अंधेरी स्थित कोकिलाबेन धीरुभाई अंबानी अस्पताल तथा मेडिकल रिसर्च संस्थान के बीच एमओयू यानी करार हो चुका है। पीडीएमसी की 36 एकड़ जमीन पर अंबानी समूह द्वारा अस्पताल बनाया जाना है। इससे विदर्भ और परिसर के कर्करोग से ग्रस्त लोगों को शीघ्र एवं उचित उपचार मिलने की

इमारत, साजो सामान देगा अंबानी ट्रस्ट



देशभर से प्रतिवर्ष लाखों लोग अस्पताल में उपचार करवा रहे हैं। इस अस्पताल प्रबंधन का एक दल गत महीने भर में दो दफा अमरावती

जमीन पीडीएमसी की, इंफ्रास्ट्रक्चर अंबानी का : पीडीएमसी की सेवा विस्तार के संकेत अध्यक्ष भैयासाहब देशमुख ने संस्था की आमसभा में दिए थे। उसी मुताबिक पीडीएमसी की 36 एकड़ जमीन का उपयोग कर्करोग अस्पताल हेतु होगा। पीडीएमसी के चिकित्सकों तथा स्टॉफ के साथ अंबानी अस्पताल समूह के दल ने व्यापक चर्चा की। दो दौर की चर्चा तथा विजिट पश्चात प्रस्तावित अस्पताल की जगह का भी अबलोकन इस दल ने किया। बता दें कि, इस दल में विशेषज्ञ डॉक्टरों व प्रशासनिक अधिकारियों का समावेश रहा।

चिंतामणि गणेश मंदिर में यज्ञ का आयोजन 19 से

यजमान व भक्तों को उपस्थिति दर्ज कर पंजीयन करने का आवाहन



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- चिंतामणि गणेश के मूलस्वरूप का विग्रह श्रीमद् जगद्गुरु रामानंदाचार्य राजेश्वरानंदाचार्य सरकार के हाथों से वर्ष 2021 में साकार कर भातकुली डीपी रोड, चिंतामणि नगर, व्यास लेआउट, अमरावती में स्थापना की। तबसे दैनिक पूजन के साथ ही विशेष रूप से गणेशोत्सव में इस विग्रह की पूजा विधि विधान से की जाती है। हर माह की कृष्ण पक्ष की चतुर्थी तिथि यानि संकष्टी चतुर्थी को सुबह से भक्त दर्शन पूजन हेतु पधारते हैं। इस दिन निमित्त शाम में क्रमशः सामूहिक अथर्वशीर्षपठन, आरती पश्चात प्रसाद वितरण श्री चिंतामणि गणेश मंदिर समिति की ओर से किया जाता है। विगत 2 वर्षों से शहर में 'मानाका चिंतामणि' के नाम से ख्याति प्राप्त है। चिंतामणि सरकार की उपासना से मनोकामना पूर्ति का अनुभव दर्शनार्थियों ने साझा किया है। वर्ष 2021 से इसी विग्रह की छोटी प्रतिकृति मूर्ति बनाकर सामूहिक कुमकुम अर्चन अभिषेक कराकर उन मूर्तियों को इच्छुक भक्तों को दैनिक पूजा के लिए दिया जा रहा है। मंदिर की व्यवस्था का दायित्व चिंतामणि सेवा ट्रस्ट निभाती है।

सहायक आयुक्त पद का 'वह' प्रभार नियमबाह्य

मनपा कर्मचारी संगठन की मांग

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- कुछ माह पूर्व वरिष्ठ लिपिक पद पर पदोन्नति दिए गए कर्मचारी के पास सामान्य प्रशासन विभाग के सहायक आयुक्त पद के सूत्र दिए गए। आयुक्त द्वारा आदेश निकालते ही उन्हें कार्यशाला की ओर से चारपहिया वाहन उपलब्ध करवाया गया। महापालिका कर्मचारी संगठन ने उस पर आपत्ति दर्ज करवाते हुए उनके पास का सहायक आयुक्त पद का कारभार व वाहन हटा देने की मांग की है।

रेड्डीज स्कूल में राष्ट्रीय पोषण सप्ताह मनाया



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- स्थानीय पार्वती नगर व राजापेटस्थित रेड्डीज इंफ्लिश स्कूल में 1 से 7 सितंबर तक राष्ट्रीय पोषण सप्ताह उत्साह से मनाया गया। इस निमित्त स्कूल में विविध स्पर्धाओं का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता शाला की मुख्याध्यापिका शुभांगी भिड़े ने की। उन्होंने विद्यार्थियों को आहार के

रुक्मिणी माता देवस्थान- नागेश्वर मंदिर धामंग्री कांवड़ यात्रा निकली

संवादादाता/प्रतिदिन अखबार कुन्हा, 17 सितंबर- श्रावण माह के आखिरी सोमवार, 11 सितंबर को तीर्थक्षेत्र कौंडण्यपुर के रुक्मिणी माता देवस्थान के सामने नदी के घाट से शाम 5 बजे कांवड़यात्रा रवाना हुई। संस्थान के अध्यक्ष ना.बा. अमालकर, उपाध्यक्ष वसंत डाहे, विश्वस्त अतुल ठाकरे ने कांवड़ का पूजन करने के बाद धामंग्री के नागेश्वर मंदिर की ओर रवाना हुईं। सरपंच प्रेमदास राठोड, उनके सहयोगी व ग्रामवासी कांवड़ यात्रा में सहभागी हुए थे। ग्राम चौक में वसंत डाहे ने कांवड़ यात्रा के भक्तों को चाय-पानी पिलाया। उसके बाद

अचलपुर तहसील में भाजपा की नई कार्यकारिणी घोषित

तहसील अध्यक्ष बने विशाल काकड, शहराध्यक्ष कुंदन यादव



संवादादाता/प्रतिदिन अखबार परतवाड़ा, 17 सितंबर - आगामी लोकसभा, विधानसभा चुनाव के चलते राजनीतिक पार्टियों द्वारा कार्यकारिणी में फेरबदल कर पदाधिकारियों की नियुक्ति कर उनके नामों की घोषणा की जा रही है। भारतीय जनता पार्टी ने अचलपुर तहसील में नई कार्यकारिणी की घोषणा की है।

नृत्य प्रतियोगिता में छात्रों की नेत्रदीपक सफलता

के. के. कैब्रिज इंटरनेशनल स्कूल का नाम किया रोशन



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर - हाल ही में नागपुर में कल्चरल फाउंडेशन ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित नेशनल लेवल इंटर स्कूल डॉस प्रतियोगिता के जूनियर वेस्टर्न डॉस प्रतियोगिता में द्वितीय पुरस्कार एवं सीनियर वेस्टर्न डॉस प्रतियोगिता में तृतीय पुरस्कार प्राप्त कर के. के. कैब्रिज स्कूल ने शानदार सफलता हासिल की है।

विद्यानिकेतन सीबीएसई स्कूल में जन्माष्टमी

वेशभूषा स्पर्धा में 120 छात्र सहभागी



संवादादाता/प्रतिदिन अखबार धामणगांव रेलवे, 17 सितंबर- स्थानीय धामणगांव एज्युकेशन सोसाइटी के विद्यानिकेतन सीबीएसई स्कूल में कृष्ण जन्माष्टमी बड़े उत्साह के साथ मनाई गई। कृष्ण की पूजा कर कृष्ण भजन, राधाकृष्ण झंकी, बाका कन्हैया, श्रीकृष्ण गोविंद हरे मुरारी इन गीतों पर नृत्य पेश किए गए। उसके बाद आरती व प्रसाद वितरित किया गया।

श्रीमती रेणुका कावरे का नेत्रदान

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर -



स्थानीय दीपनगर निवासी श्रीमती रेणुका रामकुल्लु कावरे का निधन हो गया। दुख के इन पलों में भी कावरे परिवार के सदस्यों ने अपने दुख के पहाड़ को अलग कर, इस दुनिया को जरूरतमंद नेत्रहीन भी देख पायें, इसी भावना के साथ श्रीमती रेणुका कावरे के नेत्र दान करने का निर्णय लिया। कावरे परिवार के सदस्यों ने स्थानीय दिशा ग्रुप द्वारा संचालित दिशा इंटरनेशनल आई बैंक इस धर्मदाय नेत्रपेढी से संपर्क किया। दिशा इंटरनेशनल आई बैंक के डायरेक्टर डॉ.मनीष तोटे, हिमांशु बंड, अनिल देशमुख तथा सचिव स्वप्निल अरुण गावंडे इन सभी ने स्व.श्रीमती रेणुका कावरे के मरणोपरान्त नेत्रकमल दान करने की प्रक्रिया पूर्ण की।

राहत : त्योंहारों के दिनों में फूलों के भाव घटे

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- त्योंहारों की श्रृंखला प्रारंभ हो चुकी है। फिर भी फूलों के भावों में भारी घट नजर आ रही है। बाजार में आवक अधिक और मांग कम, ऐसी स्थिति निर्माण हो गई है। उसमें भी प्लास्टिक के आकर्षक फूलों के बाजार में आने से ग्राहकों का रुझान असली फूलों की ओर कम हो जाने के कारण इस व्यवसाय पर विपरीत परिणाम हुआ है। श्रावण मास के समाप्त होने पर गणपति व गौरी के आगमन की तैयारी में जुट गए हैं नागरिक। इन त्योंहारों के काल में फूलों की बड़ी मांग

प्लास्टिक के आकर्षक फूलों से असली फूलों के भाव घटे

अबकी बार फूलों का उत्पादन अधिक होने के कारण किसानों को अपेक्षित भाव नहीं मिल रहे। गणेशोत्सव व गौरी आगमन पर मांग बढ़ेगी, तो भाव भी बढ़ेंगे, ऐसी अपेक्षा है। इन त्योंहारों के बाद पुनः मांग व भाव घटेंगे।

28 को नात, तकरीर स्पर्धा

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 17 सितंबर- 28 सितंबर को ईद के अवसर पर एकेडेमिक स्कूल ग्राउंड पर तकरीर व नातिया कॉम्पिटिशन का आयोजन स्कूल बचाओ समिति की ओर से किया गया है। विद्यार्थियों के लिए तीन गुट तैयार किए गए हैं। तीनों गुटों के 3 विजेताओं को प्रथम, द्वितीय, तृतीय पुरस्कारों से नवाजा जाएगा। स्कूल बचाओ समिति ने बताया कि स्पर्धा में 1ली से 10वीं तक के सभी स्कूलों के विद्यार्थी शामिल हो सकते हैं। स्पर्धा में शामिल विद्यार्थियों का 23 सितंबर को दोपहर 12 से शाम 6 बजे तक हाईस्कूल (8, 9, 10वीं क्लास) ऑडिशन लिया जाएगा।